関西電力株式会社 宛

# 振込先口座指定 (変更) 依頼書

受給電力量料金につきましては、下記の口座に振込みを依頼します。なお、振込みと同時に受給電力量料金を受領したものとします。

| フリガナ アマガサキシチョウ | 一 660 - 0842 | 矢庫県尼崎市大高洲の町8(フリー・セッター第)工場) | 日程 所 番号 | 日程 所 番号

				もしくは、ゆうちょ銀行のどちらか一方をご指定くだ銀 行 農 協		本店(所)
_				信用金庫 労働金庫		支店(所)
金融機				信用組合漁連		出張所
機関	銀行コード		支店コード 預金種別 ロ		口座番号( <u>右詰め</u> でご記入下さい)	
				1 普通· 総合 2 当座 3 貯蓄		
ゆう	金融機関コード		店 番	口座番号( <u>右詰め</u> でご記入下さい)	A A	<del></del>
ちよ銀行	9 9 0	0				
	フリガナ 7.2		: ٦	マケッサキシカイケイカンリシャ		厚鳳県
<u>口座</u> 名義 // ※原則として、ご契約者			尼	崎市会計管理者		

## 【ご提出前確認】

「支払口座情報」に誤りがあると、受給電力量料金のお支払いができないことがありますので、 ご提出前に下記の2項目について、再度ご確認いただき「**ノ**」を記載してください。

- ▼ 銀行名 (銀行コード)・支店名 (支店コート・)、もしくは店番は正しく記載されていますか?
- ☑ 口座番号・口座名義は正しく記載されていますか?
- 注)お客さまがゆうちょ銀行口座への振込を希望される場合は、通帳2ページの下部に印字している「他金融機関からの振込」口座をご記入願います。なお、「他金融機関からの振込」口座が印字されていない場合は、ゆうちょ銀行さまへの印字手続きをよろしくお願いいたします。

#### 【個人情報の利用目的】

弊社では、次の事業において、契約の締結・履行、債権回収および債務の履行、資産・設備等の形成・保全、商品・サービスの開発・改善、商品・サービスに関するダイレクトメール等によるご案内その他これらに付随する業務および「電気事業者による新エネルギー等の利用に関する特別措置法(RPS法)」における経済産業省・資源エネルギー庁への申請・事務代行手続き等を行うために必要な範囲内で個人情報を利用いたします。

(1)電気事業 (2)熱供給事業 (3)電気通信事業 (4)情報処理および情報提供サービス事業 (5)ガス供給事業 (6)電気機械器具および蓄熱式空調・給湯装置その他の電力需要平準化または電気の効率利用に資する設備の製造、販売、リース、設置、運転および保守 (7)鉄道事業法による運輸事業 (8)不動産の売買、賃貸借および管理 (9)(1)から(8)までの事業および環境保全に関するエンジニアリング、コンサルティングおよび技術・ノウハウの販売 (10)(1)から(9)までに附帯関連する事業

中國

(認即可)

関西電力株式会社 宛

フリガナ

ご契約者名義

# 振込先口座指定(変更)依頼書

受給電力量料金につきましては、下記の口座に振込みを依頼します。 なお、振込みと同時に受給電力量料金を受領したものとします。

アマガサキシチョウ

尼崎市長

【ご契約者情報】※原則として、「ご契約者情報」欄はご契約者さまご本人がご記入下さい。

	<sup>発電設備設置場所</sup> (需要場所住所)	〒 660 兵庫県	- 0843 尼崎市東海岸町 (	6 - 1 (クリーンセンタ-第:	2工場)
	お客さま番号	日程	番 号	<del>]</del>	V <sup>2</sup> ≈
[3	支払口座情報	】 ※任意の金融機関、	もしくは、ゆうちょ銀行のどちらか一方をご指定くた	isu.	
			(銀行)農協		本店(所)
۸		支店(所)			
金融機関			出張所		
関	銀行コード	支店コード	預 金 種 別	口座番号( <u>右詰め</u> でご記入下さい)	
			1 普通· 2 当座 3 貯蓄 総合		
ゆうち	金融機関コード	店番	口座番号( <u>右詰め</u> でご記入下さい)	Δ Δ	<b>-</b> 9;
ちよ銀行	9 9 0 0				
	フリガナ	アマカッサキシ カイケイカンリ シャ			同是原用
1	<u>口座</u> 名義	1	尼崎市会計管	理者	高麗

## 【ご提出前確認】

「支払口座情報」に誤りがあると、受給電力量料金のお支払いができないことがありますので、 ご提出前に下記の2項目について、再度ご確認いただき「レ」を記載してください。

- ☑ 銀行名(銀行コード)・支店名(支店コード)、もしくは店番は正しく記載されていますか?
- □ 口座番号・口座名義は正しく記載されていますか?

※原則として、ご契約者さまご本人の口座名義(口座番号)をご指定ください。

注)お客さまがゆうちょ銀行口座への振込を希望される場合は、通帳2ページの下部に印字している「他金融機関からの振込」口座をご記入願 います。なお、「他金融機関からの振込」口座が印字されていない場合は、ゆうちょ銀行さまへの印字手続きをよろしくお願いいたします。

#### 【個人情報の利用目的】

「独人情報の利用目的」 弊社では、次の事業において、契約の締結・履行、債権回収および債務の履行、資産・設備等の形成・保全、商品・サービスの開発・改善、商品・サービスに関するダイレクトメール等によるご案内その他これらに付随する業務および「電気事業者による新エネルギー等の利用に関する特別措置法 (RPS法)」における経済産業省・資源エネルギー庁への申請・事務代行手続き等を行うために必要な範囲内で個人情報を利用いたします。 (1)電気事業 (2)熱供給事業 (3)電気通信事業 (4)情報処理および情報提供サービス事業 (5)ガス供給事業 (6)電気機械器具および蓄熱 式空調・給湯装置その他の電力需要平準化または電気の効率利用に資する設備の製造、販売、リース、設置、運転および保守 (7)鉄道事業法による運輸事業 (8)不動産の売買、賃貸借および管理 (9)(1)から(8)までの事業および環境保全に関するエンジニアリング、コンサルティングおよび 技術・ノウハウの販売 (10)(1)から(9)までに附帯関連する事業